

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на Тимонину Алину Евгеньевну, автора диссертации
на тему «Развитие финансовых инструментов стимулирования
инвестиционной деятельности агропромышленной корпорации»,
представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 5.2.4. Финансы

Диссертация аспирантки Кафедры корпоративных финансов и корпоративного управления Факультета экономики и бизнеса Тимониной А.Е. посвящена актуальной проблеме развития финансовых инструментов стимулирования инвестиционной деятельности агропромышленных корпораций.

При работе над диссертацией Тимонина А.Е. проявила себя ответственным, инициативным, вдумчивым исследователем, способным ставить цели и грамотно формулировать задачи исследования, корректно формировать теоретическую базу исследования, проводить анализ исходной информации и синтезировать результаты исследования, обладающие научной новизной. Аспиранткой был изучен большой объем источников, включающий нормативно-правовые документы, российские и зарубежные научные публикации по теме диссертационного исследования.

Тимонина А.Е. провела самостоятельное исследование теоретических основ развития инструментария финансирования инвестиционной деятельности корпораций АПК, предложила научно-методические рекомендации по развитию финансовых инструментов стимулирования инвестиционной деятельности агропромышленных корпораций, повышающие ее эффективность.

В диссертационном исследовании Тимониной А.Е. определен критерий отнесения финансовых инструментов инвестиционной деятельности к стимулирующим, что позволило разработать авторскую классификацию финансовых инструментов, используемых в инвестиционной деятельности агропромышленных корпораций. Тимониной А.Е. предложен собственный подход к оценке эффективности финансовых инструментов стимулирования инвестиционной деятельности с учетом заинтересованности ее основных участников, что позволит

ранжировать финансовые инструменты при их отборе в условиях конкретных инвестиционных проектов. В рамках диссертационного исследования Тимониной А.Е. разработан и апробирован алгоритм выбора финансовых инструментов стимулирования инвестиционной деятельности, отражающий экономический эффект как разницу между базовым и ожидаемым сценариями реализации инвестиционных проектов, а также предложены направления дальнейшего развития финансовых инструментов стимулирования инвестиционной деятельности российских агропромышленных корпораций, повышающие ее эффективность.

За период работы над диссертацией Тимониной А.Е. опубликовано четыре работы общим объемом 2,0 п.л. (весь объем авторский), в том числе четыре работы общим объемом 2,0 п.л. опубликованы в рецензируемых научных изданиях, определенных ВАК при Минобрнауки России.

В период работы над диссертацией Тимонина А.Е. принимала активное участие в международных и всероссийских научно-практических конференциях, и семинарах, где выступала с докладами по основным результатам диссертационного исследования. Тимонина А.Е. в рамках научно-исследовательской работы Финуниверситета принимала участие в научно-исследовательских работах по темам: «Концепция единого цифрового пространства для эффективного функционирования российской промышленности» и «Новые рынки и новые клиенты в экономике впечатлений».

В процессе работы Тимонина А.Е. продемонстрировала свой потенциал исследователя, знания методологии проведения научных исследований, умение систематизировать материал, работать с различными источниками информации, базами данных, критично мыслить и получать новые знания. К своей работе аспирантка относилась добросовестно и своевременно реагировала на замечания руководителя и рецензентов.

В целом Тимонину А.Е. можно охарактеризовать как сложившегося научного работника, способного самостоятельно ставить и решать научно-исследовательские

задачи в сфере финансов, а выполненное диссертационное исследование может быть рекомендовано к защите в диссертационном совете по специальности 5.2.4. Финансы.

Научный руководитель,
профессор Кафедры корпоративных финансов
и корпоративного управления
Факультета экономики и бизнеса
федерального государственного образовательного
бюджетного учреждения высшего образования
"Финансовый университет при
Правительстве Российской Федерации",
кандидат экономических наук (5.2.4), доцент

Татьяна Александровна Слепнева

125167, г. Москва,
Ленинградский просп., 49/2,
телефон: 8 (916) 196-07-60,
E-mail: TAslepneva@fa.ru

17 июня 2024 г.

